



比赛现场



开幕式现场

本报记者 张越 摄

战力拉满! 淮南消防职业技能竞赛展职业风采

本报讯(记者 廖凌云)4月28日上午,淮南市第三届消防行业职业技能竞赛暨春季运动会在市消防救援支队培训基地拉开帷幕。经过前期层层选拔,来自全市各县市的消防员、专职消防员、消防设施操作员以及其他社会救援力量等14个代表队共计170名参赛队员同台竞技、比拼技艺。

近年来,在淮南市委、市政府的坚强领导下,淮南市消防救援支队始终把重要训词精神作为抓建设、促改革、谋发展的根本方针和行动指南,全力打造了一支“刀山敢上、火海敢闯、召之即来、战之必胜”的消防铁军,为维护群众生命财产安全和社会稳定作出了应有

贡献。淮南市全体消防指战员、广大消防行业从业人员充分发扬英勇顽强、不怕牺牲的战斗作风,共同构筑了消防安全的防火墙和生命安全的防护网,全力守护了一方平安。

在3天时间里,大赛分别进行了百米障碍救助操、60米肩梯登楼操、绳索攀爬操、无齿锯故障排除及操作、车辆S弯进退、一人三盘水带连接操等20个科目的比赛。赛场上,参赛队员战力拉满,铆足了劲攀梯、负重奔跑……

比赛中,全体参赛队员争分夺秒、奋勇争先,赛速度、比稳健,赛耐心、比毅力,赛场对决精彩纷呈,选手们用顽强拼搏的精神和精湛

的技能水平呈现了一场高规格、高水准的竞技比赛。

“我参加的是百米障碍救助这个项目,主要检验参赛队员的协调力、爆发力,整个现场比赛氛围比较激烈。”田家庵区舜耕消防救援站一级消防士陶柱说,“通过这次比赛,检验了我们平日里的训练成果,达到了以赛促训的目的,全面提升了我们的应急抢险救援能力。”

本次竞赛裁判员、淮南市消防救援支队作战训练科副科长李满员表示,此次竞赛既是一场专业素质和技能水平的实战比拼,更是一次对全市消防救援人员能力的综合检阅,“下一步,我们将继续聚焦

‘全灾种、大应急’任务需要,紧盯主责主业,贴近实战需求,深入推进岗位练兵工作,持续提升灭火救援专业化水平,坚定‘救民于水火、助民于危难、给人民以力量’的初心使命,随时做好灭火救援各项准备工作。”

据悉,举办此次竞赛旨在检验全市消防救援队伍和广大消防从业人员年度练兵成效,展示各级队伍牢记职责任务、强化使命担当、苦练消防本领的形象风采,推动在社会各界造就和涌现出更多精益求精、技艺精湛的“消防工匠”“消防精英”,为淮南经济社会高质量发展提供坚强有力的人才保障、安全保障。

青年之声

青春在奋斗中闪耀

淮南市“两红两优”名单揭晓

本报讯(记者 廖凌云)五四青年节到来之际,为表彰先进,激励广大团员、团干部和各级团组织奋发有为、再创佳绩,共青团淮南市委作出表彰决定,授予丁露婷等116人“淮南市优秀共青团员”称号,授予曹鹏等103人“淮南市优秀共青团干部”称号,授予寿县安丰塘镇团委等34个团(工)委“淮南市五四红旗团(工)委”称号,授予寿县八公山乡团结村团支部等54个团支部(总支)“淮南市五四红旗团支部(总支)”称号。

2022年以来,全市广大团员、团干部和各级团组织认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责使命,着力提升团的组织力、引领力、服务力和大局贡献度,持续深化共青团改革,推进全面从严治党,共青团工作和事业取得新发展。各级团组织和广大团员、团干部坚持党的领导,发

挥先锋模范作用,主动担当作为,强化履职尽责,他们在转型发展中奋勇攀登,在日益激烈的竞争中成为创新创业的有生力量;他们在乡村振兴一线摸爬滚打,在实践磨砺中成才、壮筋骨;他们在疫情防控、文明创建等急难险重任务和火热实践中冲锋在前,在人民需要的时刻挺身而出……他们在各行各业、各条战线上努力拼搏、奋勇争先,充分发挥生力军和突击队作用,展现出新时代共青团的良好风貌,树立了标杆榜样。

未来属于青年,希望寄予青年。团市委希望受表彰的集体和个人以此次表彰为新的起点,珍惜荣誉,再接再厉,不断取得新的成绩。全市各级团组织和广大团员青年、团干部要不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,踔厉奋发,勇毅前行,为加快建设现代化美好淮南作出新的更大贡献。

弘扬五四精神 贡献青春力量



本报讯(记者 张明星 摄影报道)弘扬五四精神,勇立时代潮头。4月28日下午,谢家集区庆祝“五四”青年节团青交流活动在该区文化馆举行。

此次活动由谢家集区新时代文明实践中心主办,共青团谢家集区委承办,旨在进一步弘扬五四精神,树立先进典型,展现青年风采,在全区广大团员青年中营造团结奋斗的浓厚氛围。活动现场,对“优秀共青团员”“优秀共青团干部”“五四红旗团(工)委”“五四红旗团支部”等先进集体和个人进行了颁奖,并举行了集体入团仪式和青年风采展示。

据了解,近年来,谢家集区广大青年不忘初心、牢记使命,敢于担当、冲锋在前。特别是在乡村振兴、疫情防控、项目建设、防汛抗旱、文明创建等火热实践中,听党指挥、闻令而动、迎难而上,用实际行动践行了“请党放心,强国有我”的青春誓言,展现了新一代谢家集区青年拼搏奋斗的时代风采。

青春心向党,建功新时代。青年们表示,将牢记初心使命、坚定理想信念、胸怀“国之大者”,在建设现代化美好淮南中贡献青春力量、彰显青春价值、展现青春风采。